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11．子育ての有無 

(５) 鳥取市では、将来を担う「次世代育成」を促進するため、子育てしやすい環境づくりな

どに取り組んでいます。あなた自身、現在子育てをしていますか。 

（あてはまるものに○） 

 

◇子育てについては、全体では「していない」が 6 割（61.1％）で、子育て経験者は 4 割

程度となっている。 

 

質問４（５）子育ての有無（％）
全体(N=2298)
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◇年齢別では、30 歳代で「就学前児童を子育てしている」、40 歳代で「小学生以上を子育

てしている」がそれぞれ多い。 

 

質問４（５）子育ての有無／年齢別（％）
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全体(N=2298) 61.1 10.5 14.8 12.9

10歳代(n=213) 94.8 0.0 0.5 0.9

20歳代(n=372) 83.3 0.5 2.2 14.2

30歳代(n=452) 39.2 1.3 26.3 43.8

40歳代(n=296) 28.0 8.1 55.7 10.5

50歳代(n=403) 56.6 27.8 8.9 1.2

60歳代(n=337) 73.3 17.5 2.4 1.5

70歳代(n=213) 70.4 17.4 0.0 0.9  
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12．子育ての楽しさについて 

(６)子育てを楽しいと感じますか。（１つだけに○） 

 

◇子育ての楽しさについては、子育てを「いつも楽しい」（12.7％）と、「楽しいと感じると

きのほうが多い」（51.0％）の合計6 割以上（63.7％）が子育てを楽しいと感じている。 

 

質問４（６）子育ての楽しさについて（％）
全体(n=803)
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◇年齢別では、年齢の若い層ほど「楽しいと感じるときのほうが多い」が多くみられる。 

 

質問４（６）子育ての楽しさについて／年齢別（％）
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全体(n=803) 12.7 50.9 29.5 5.1 0.1

10歳代(n=3) 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

20歳代(n=57) 14.0 56.1 24.6 5.3 0.0

30歳代(n=268) 14.9 56.7 23.5 4.1 0.0

40歳代(n=207) 15.0 52.2 28.0 3.9 0.0

50歳代(n=153) 7.2 45.8 38.6 7.2 0.0

60歳代(n=72) 6.9 43.1 37.5 8.3 1.4

70歳代(n=39) 12.8 33.3 38.5 5.1 0.0

※該当件数（ｎ数）が少ない項目については参考値として参照してください。  

 


